

江苏怡达化学股份有限公司
关于控股子公司泰兴怡达化学有限公司年产 15 万吨环氧丙烷项目
增加项目投资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏怡达化学股份有限公司（以下简称“怡达股份”、“公司”）于 2022 年 4 月 12 日召开了第四届董事会第五次会议，审议通过了《关于控股子公司泰兴怡达化学有限公司年产 15 万吨环氧丙烷项目增加项目投资的议案》，现将有关情况公告如下：

一、概述

2020 年 3 月 24 日，公司召开第三届董事会第十五次会议审议通过了年产 15 万吨环氧丙烷项目总投资额为 102,508.60 万元，并经 2019 年年度股东大会审议通过。

由于该项目建设周期较长，期间因现场地质条件、新的安全法规要求等进行了部分工程和设计的变更，以及期间建筑材料、化工原辅材料等市场价格的上涨等因素综合导致实际投入超过预算数。公司增加年产 15 万吨环氧丙烷项目投资 47,491.40 万元，含确认截止 2021 年末已发生增加投资 28,173.17 万元以及 2022 年预计新增投入 19,318.23 万元，增加投资后，预计年产 15 万吨环氧丙烷项目投资总额为 150,000 万元。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》7.1.2、7.1.4 条款的规定，本次增加项目投资事项需经董事会审批，无需提交公司股东大会审议。

二、投资项目的的基本情况

1、项目名称：年产 15 万吨环氧丙烷项目

- 2、建设地点：泰兴经济开发区闸南路 38 号
- 3、项目建设单位：泰兴怡达化学有限公司
- 4、项目投资金额：项目原总投资额为 102,508.60 万元，现项目投资总额增加至 150,000 万元。

5、建筑规模：采用 HPPO 法绿色清洁工艺建设年产 15 万吨环氧丙烷装置，配套建设年产 18 万吨双氧水（60%）装置（环氧丙烷的原料）、公用工程及辅助设施。项目建成后，将形成年产 15 万吨环氧丙烷的生产规模。

6、投资及资金来源：增加投资金额由公司自筹解决。

三、本项目增加投资的目的及对公司的影响

由于本项目为公司首套自有技术 HPPO 工艺创新示范装置，国内没有已建成的案例可以参考，且项目预算数为 2016 年编制，实际公司从 2018 年开始进行工艺和工程施工图设计、并着手项目基础设施和前期工程的建设，项目建设周期较长，期间因现场地质条件、新的安全法规要求等进行了部分工程和设计的变更，以及期间建筑材料、化工原辅材料等市场价格的上涨等因素综合导致实际投入超过预算数，主要增加为建筑工程费、安装工程费、建设期利息、铺底流动资金方面。项目原总投资额为 102,508.60 万元，现项目投资总额增加至 150,000 万元。

本次增加投资主要是为了保障环氧丙烷项目的顺利投产。现泰兴怡达化学有限公司年产 15 万吨环氧丙烷装置正在进行试生产，已顺利产出环氧丙烷产品，随着试生产的进一步优化，泰兴怡达环氧丙烷及双氧水的产能将逐渐释放：

第一，项目所产出的环氧丙烷将优先满足公司的自用需要，有利于公司形成产业链优势，为扩大醇醚及醇醚酯系列产品的生产规模奠定原料基础，增加公司市场份额，形成规模优势。公司产业链拓宽后，将使得公司现有醇醚及醇醚酯产能得到一定提升，同时增加现有醇醚及醇醚酯系列产品的盈利能力，公司抗风险能力大幅增强，有利于提升公司的市场竞争能力。

第二，还可以实现环氧丙烷以及双氧水的销售，开拓公司营业收入新的增长方向。

第三，通过现有 15 万吨环氧丙烷的顺利实施，做好 HPPO 法制环氧丙烷的技术应用推广和服务示范，不断提升 HPPO 技术水平，为公司持续发展奠定基础。

本次增加投资金额由公司自筹解决，公司会根据项目投资进度，并在保障公司正常生产经营的情况下统一规划资金，不会对公司及子公司的财务及经营状况产生重大不利影响。本次增加投资事项符合公司目前的战略规划和经营发展的需要，不存在损害公司及股东利益的情形。

特此公告。

江苏怡达化学股份有限公司董事会

2022年4月14日